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ATA DA TERCEIRA SESSÃO PRIVADA DO CHAMAMENTO PIJBLICO N9 O7I2O23 .

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social - Destinado a selecionar

organização da sociedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos do

Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando a execução do Serviço de

Convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV para crianças e adolescentes na faixa

etária de 07 a L5 anos, adultos em situação de rua na faixa etária de L8 a 59 anos e

pessoas idosas a partir de 60 anos, referenciados nos Centros de Referência de

Assistência Social - CRAS, Centro de Referência Especializado da Assistência Social -

CREAS e Centro POP, no município de Jundiaí.

Processo SEI ne 21.771.12023

Às 13h30 min do dia dezenove de outubro do ano de dois mil e vinte e três, na

Sede da Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social (UGADS),

localizada na Avenida Antônio Segre ne 81, Jardim Brasil, JundiaÊ SP, reuniram-se os

indicados da Comissão de Seleção, em conformidade com a Portaria n' 21 de

09/02/2023, publicada na lmprensa Oficial do Município em 03/03/2023 - Edição

5237, com alterações dadas pela Portaria ne 91 de 27/06/2023, publicada na

lmprensa Oficial do Município em 30/06/2023 - Edição 5294, para análise das

propostas apresentadas pelas OSCs Cáritas Diocesana de Jundiaí e Associação

Almater.

Estiveram presentes na sessão os seguintes representantes da Comissão de

, Seleção: Ana Maria de Souza, representante da UGADS, Roberta Daroz Fioresi,

representante UGADS, Gisele Cristina Felizardo, representante da UGADS, Michele de

Oliveira, representante UGADS e Rita de Cassia Carvalho Ribeiro, representante da

Unidade de Gestão e Cultura (UGC).

Foi iniciada e concluída a leitura e análise da proposta da OSC Cáritas Diocesana de

Jundiaí e iniciada a leitura da proposta da OSC Associação Almater. Temos a considerar

que:

Na proposta apresentada pela OSC Cáritas Diocesana de Jundiaí, no item referente

ao atendimento familiar (p.34), consta que além dos atendimentos às famílias nos

encontros mensais, os profissionais realizarão visitas domiciliares para acompanhamento

de demandas específicas e realização de encaminhamentos. Conforme consta no edital -

item L5.17.2 - (p.30): "uma vez que o SCFV é articulado ao PAIF, que atende/acompanha a

família dos usuários do SCFV, é importante que o técnico de referência dialogue com os
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técnicos desse serviço acerca das conquistas dos usuários, assim como sobre as

dificuldades encontraãr, .o longo do trabalho". Portanto, diante da identificação de

demandas, os profissionais da OSC deverão discutir com a equipe do CRAS, para a

defi nição dos encaminhamentos necessários.

Foi decidido por deligenciar para a OSC Cáritas Diocesana de Jundiaí esclarecer se o

scFV na região do bairro Fazenda Grande será realizado em espaço sem características

religiosas; considerando que no edital - item L5.13.L - consta: 'As atividades não devem

fazer referência a práticas religiosas e litúrgicas, haja vista a necessidade de se preservar a

laicidade na oferta dos serviços sócio assistenciais".

Durante esta sessão, a representante da Comissão: Michele de Oliveira, precisou se

ausentar às L6hL0min, de modo que não assinou a presente ata.

A Comissão de Seleção agendou nova sessão privada para continuidade da análise

das propostas para o dia 25 de outubro de2023, às 13h30min.

A sessão foi encerrada às 17h0Lmin.

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos

pela Comissão de Seleção. Do que eu, Roberta Daroz Fioresi, lavrei a presente ata que,

após lida, segue para todos os presentes assinarem ao final'
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